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九年级物理参考答案及评分标准（2019、01）
1、 单项选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	B
	C
	D
	D
	B
	D
	C
	B
	D
	C
	D
	D
	D
	B
	D
	D
	C
	D
	A
	C


二、填空题（每空1分，共18分）

21. 压缩  水的比热容大  22.电磁波  23.大  凝华  24. 20 8800  25.电  可再生  26. 6  1:4
27.130  78  28. 5  5  29.S  S  减弱

三、实验探究题（每空1分，共24分）

30.（1）使物质均匀受热  （2）2   （3）增加   不变   晶体  （4）CD
31.（1）定值电阻R1短路   0.36  （2）电压   A   （4）保持电压不变时，电流与电阻成反比  1.8
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32.（1）R2     （2）如图

（3）C   （4）右  0.65

（5）灯丝电阻随温度的升高而变大（或灯丝电阻与温度有关）
33.（1） 增大   磁敏电阻放入磁场前电阻不为零  
（2） ① 500  1.0  ② 大  小

四、计算题（34题6分，35题12分，共18分）

34.已知：c＝4.2×103J/（kg•℃），m＝100g＝0.1kg，t1＝20℃，t2＝100℃，

m′＝3g＝3×10﹣3kg，q＝3.0×107J/kg。
求：Q吸、η。
解：（1）水吸收的热量：

Q吸＝cm（t2﹣t1）＝4.2×103J/（kg•℃）×0.1kg×（100℃﹣20℃）
＝3.36×104J。                                        （2分）
（2）3g酒精完全燃烧释放的热量：

Q放＝m′q ＝3×10﹣3kg×3.0×107J/kg＝9×104J；           （1分）
酒精灯烧水的热效率：

η＝[image: image1.png]


×100%＝[image: image2.png]3.36x10%]
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×100%≈37.3%。                    
答：（1）水吸收的热量是3.36×104J；

（2）酒精灯烧水的热效率是37.3%。                        （3分）
35.已知：U＝220V，P加热＝880W，P保温＝44W，N＝3000r/kW•h，n＝200r，

t＝5min＝（1/12）h。
求：I、R2、P实。
解：（1）由题意知，电饭锅正常工作时，在加热状态下功率P加热＝880W，

由P＝UI可得总电流：I＝[image: image3.png]


＝[image: image4.png]


＝4A。                        （3分）
（2）当S闭合、S1断开时，只有R2接入电路，电功率较小，为保温档；P保温＝44W，
由P＝[image: image5.png]


可得：R2＝[image: image6.png]
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＝1100Ω。                    （5分）
（3）3000r/kW•h表示电饭锅每消耗1kW•h的电能，电能表的转盘转3000r，

则电能表转盘转200r消耗的电能：

W＝n/N＝[image: image8.png]


kW•h＝[image: image9.png]


kW•h，

电饭锅此时的实际加热功率：

P实＝[image: image10.png]


＝[image: image11.png]


＝0.8kW＝800W。

答：（1）电饭锅正常工作时，在加热状态下的总电流是4A；
（2）电阻R2的阻值是1100Ω；

（3）电饭锅此时的实际加热功率是800W。                              （4分）
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